

## Referat fra FAU-møte 23.09.24

Sted: KF skolen,

Tilstede: Sondre, Dagfinn, Gunnveig, Jochen, Atle, Wibecke, Sebastian, Susanne (vara)

Meldt forfall: Rektor, Svein (2.trinn), Tordis (8.trinn), Kerstin (vara for 8.trinn), Kristine (3.trinn), Guri

Innledning ved Sondre + gjennomgang/påminner om "hvordan vi jobber i FAU", årshjul, og kontakinformasjon / Google disk / spond / klassekontakter.

### Saker til **Beslutning**

- 24-11: Konstituering av FAU.
  - Leder: Svein
  - Nestleder: Gunnveig
  - Kasserer: Dagfinn
  - Sekretær: Atle
  - 17.mai komite: Guri (grupper), Jochen, Dagfinn, Tordis, Kristine, Svein
  - Tema-komite: Wibecke (gruppeleder), Gunnveig, Atle, Sebastian, Sondre,
  
- 24-12: Takk/hilsen til Svein Bjarte.

### Saker til **Informasjon**

- 24-13: Rektor informerer via skriv om oppstart høsten 2024.

### Saker til **Diskusjon**

- 24-14: Tilbakemelding på lengden av adventssamling
  - FAU sin oppfatning er imponerende forestilling. Lengden på en time pluss litt er helt ok.
- 24-15: Foreldrestyrt aktivitet på hvert trinn. Tydeliggjøre forventninger fra FAU
  - FAU understreker at vi ikke legger føringer for hvordan eller hvor mange foreldrestyrte aktiviteter som skal skje på hvert trinn. Oppmuntrer klassekontakter til å skape god dialog med foreldregruppen om foreldrestyrt aktivitet og finne gode løsninger.
- 24-16: Invitasjon til felles arrangement med Tjensvoll skole
  - Positiv til et felles arrangement med overskrift "sosiale media"
- 24-17: Matpause og skjermbruk
  - FAU stiller spørsmål ved praksisen. Ønsker at rektor tar en runde med lærerne på bevisst bruk av skjerm i matpauser.
- 24-18: Parkering / Solborg / Kiss and Ride sone
  - FAU ønsker dialog med rektor og Solborg for å finne en bedre løsning. Flyt i drop-off-sone, tydeliggjøring av bruk av drop-off-sone, FAU vil bidra til at det kommer tydeligere informasjon om alternativene.
- 24-19: Utvalg av uteleker til SFO.

- Følge opp rektor på utvalg og alternativer til bruk for de minste barna. “type paradisi på asfalt”

Saker som overføres til nytt FAU møte:

- Bør kanskje ta tak i “kjøreregler” på chatgrupper og annet digital kommunikasjon (tlf ++)